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 المملكـــة العربيـــة السعوديـــة  
 وزارة التـــــعليـــم  

 ــادارة تع  منطقة تــــبوك  ـم  ليــــ
 الابتدائية  

 ـــيس الــخماليوم /  
 هـ 1445/  8/    5التاريخ  

 المادة : رياضيــــات   
 الصف : الثـــالــث 

 الزمن : ساعتــــــان  

 هــ1445الـدراسي الثاني  )الــدور الأول ( لعام الاختـبـار النـهائـي لمـادة الريـاضـيات الـفصـل 

 
 ......... اســم الـطــالبــة:......................................................................    رقــم الــجلــوس : .............

 

المصـحـحـة   الــدرجة كـــتابـــة  الـــدرجــة رقــمــا  الـســـؤال 
 وتـوقيـعـها 

المـراجـعـة  
 وتـوقيعـها 

المـدقــقـة  
 وتـوقيعـها 
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المجــموع  
 رقـمــا 

  المـجـمـوع كتــابــة  

 

 أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :   Xأمام العبارة الصحيحة وعلامة  ✓: ضعي علامة  ول الأالسؤال 
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 ــدالــة إبـــلي ــمــرب عـــضــال 1  ية .  ـ
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 د .  ــــــواح ما  ـــاتج دائـــون النـــد يكـــي واحــدد فــرب عــد ضـــعن
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 اوية .  ــسـتــات م ـــوعــم ـجـياء في  مـــدد من الأشــع ع ــوزيــة هي تــمــســقــلا
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لة في  ــمــستعــمــة الــمــســة القــملــج
   8=  2÷  16مكرر ــطرح الــال
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   8=  2×  4لأن  4=  2÷  8
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 . ر ـــف ــص ا  ــمــاتج دائ ــون النـــر يكــفــدد على صــة أي عــسمــد قــعن
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 ــــاخت :  الســـؤال الثاني     لي  ـــا يــمــحة مــصحيـــة الـــابـــاري الإجـ
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   في جملة القسمة 1، يسمى العدد    4=  1÷  4   
 

 المقسوم   أ
 

 النمط  د الناتج   جـ المقسوم عليه   ب 
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 من الطــرق المستــعمـــلة فـــي إيجـــاد نـــواتــج الضـــرب  
 

 المقارنة   د الطرح   جـ التقريب   ب  الشبكات   أ
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 ــضرب عبـــال  ن  ـــارة عـ
 

 قسمة مكررة   د ضرب مكرر  جـ جمع مكرر  ب  طرح مكرر  أ
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 70 د 10 جـ 1 ب  صفر  أ
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 12 د 10 جـ 8 ب  6 أ
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 ريالات ،   10علب حليب، ثمن العلبة الواحدة  4/   اشترى فيصل 3

 ريالا؟  50كم سيعيد له البائع إذا دفع له       
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 المملكـــة العربيـــة السعوديـــة  
 وزارة التـــــعليـــم  

 ــادارة تع  منطقة تــــبوك  ـم  ليــــ
 الابتدائية  

 ـــيس الــخماليوم /  
 هـ 1445/  8/    5التاريخ  

 المادة : رياضيــــات   
 الصف : الثـــالــث 

 الزمن : ساعتــــــان  

 هــ1445الـدراسي الثاني  )الــدور الأول ( لعام الاختـبـار النـهائـي لمـادة الريـاضـيات الـفصـل 
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المصـحـحـة   الــدرجة كـــتابـــة  الـــدرجــة رقــمــا  الـســـؤال 
 وتـوقيـعـها 
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 د .  ــــــواح ما  ـــاتج دائـــون النـــد يكـــي واحــدد فــرب عــد ضـــعن
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   5ر أو  ــفـــص  ما  ـــاد دائ ـــج  الأحـــون ناتــــكـــي 5دد في ـــرب عـــد ضـــعن 4
 

✓ 

 . ر  ــفــص ـــو الـــرب ه ــضــة الــمليــعــحايد لــمــصر الـــعنــال 5
 

X 

6  4  ×1  =2  ×2   
 

✓ 

7 
 

 اوية .  ــسـتــات م ـــوعــم ـجـياء في  مـــدد من الأشــع ع ــوزيــة هي تــمــســقــلا
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لة في  ــمــستعــمــة الــمــســة القــملــج
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 ــــاخت :  الســـؤال الثاني     لي  ـــا يــمــحة مــصحيـــة الـــابـــاري الإجـ
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   في جملة القسمة 1، يسمى العدد    4=  1÷  4   
 

 المقسوم   أ
 

 النمط  د الناتج   جـ المقسوم عليه   ب 
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 من الطــرق المستــعمـــلة فـــي إيجـــاد نـــواتــج الضـــرب  
 

 المقارنة   د الطرح   جـ التقريب   ب  الشبكات   أ
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 ــضرب عبـــال  ن  ـــارة عـ
 

 قسمة مكررة   د ضرب مكرر  جـ جمع مكرر  ب  طرح مكرر  أ
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 100 د 10 جـ 1 ب  صفر  أ

6 4  ×3 = 
 

 3 + 3 د 4+4+4 جـ 3  - 4 ب  4 + 3 أ
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 70 د 10 جـ 1 ب  صفر  أ
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 52 د 42 جـ 32 ب  22 أ

 ع ــيتــــب
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   معلمة المادة /

 

 عــن الأسئـلة التـاليـة   يبــيــالسؤال الثالث : أج 
 

 

20 

20 

 

4 

4 

         54،  9،  6/أكتبي الحقائق المترابطة للأعداد  1
 

....9........ ×..6..... =.......54                    ...                6× .... ....9..... =. 54                ... 
 
 ...54.... ÷...6........ ... =9. .                                    .....54÷ ......9.=.....6 .. 
 

 

2 

2 
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 ريالات ،   10علب حليب، ثمن العلبة الواحدة  4/   اشترى فيصل 3

 ريالا؟  50كم سيعيد له البائع إذا دفع له       
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 بسم الله الرحمن  الرحيم

                                  

                            

 

 الابتدائي  الثالث للصف مادة الرياضياتاختبار 

 ولالدور الا هـ ١٤٤٤لعام  نيالثا الفصل الدراسي

 

 
 

 

 

 رقم السؤال
 توقيع الدرجــــــــــة

 المصحح
 توقيع
 المراجع

 
 توقيع

 كـتـابـــة رقمــــــا   المدقق 

      السؤال الأول

      السؤال الثاني

      السؤال الثالث

 الدرجة
 المستحقة

     رقما  

     كتابة
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 وزارة التعليم
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 مدرسة ....................................

 ورقات .  ثلاث الأوراقأن عدد  ـ تأكد 1   

 .   لوس رقم الج من كتابة الاسم الرباعي  و ـ تأكد 2   
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 أختر الإجابة الصحيحة لكل مما يلي :  أ( ؤال الأول :الس 

 

1 
 تعبر عن الشبكة في الشكل التالي جملة الضرب التي أختر 

  6=  1×  6د(   8=  4×  2ج(  10=  5×  2ب(   12=  4×  3 أ(

2 
 تعني ....... 5×  4العبارة 

 5+  5+  5+  5+  5د(    4 + 4 + 4 + 4+ 4ج(   5+  5+  5ب(  4+ 4+  4+  4أ( 

3 
 فكم كوباً تشرب في أسبوع ؟تشرب مها كوبين من الحليب يومياً ، 

 أكواب  8=  4×  2د(  كوب 12=  6×  2ج(  أكواب 10=  5×  2ب(  كوب 14=  7×  2أ(  

4 
 كم ضلعاً لثلاثة مربعات ؟ 

 ضلع  14د(    ضلع  12ج(    أضلاع  6ب(    أضلاع 8أ(   

5 
 المسائل التالية تحلها لتتحقق من إجابتها ؟، أي  8=  6÷  48قسمت هند 

 =  6÷  8د(   =  6×  8ج(  =  6 – 8ب(  =  6+  8أ(  

6 
 هي ..... الجملة العددية التي توضح الخاصية التجميعية لعملية الضرب

  7=  1×  7د(   5×  4=  4×  5ج(   0=  0×  3ب(  3( ×2×2( = )3×2× )2 أ(

7 
 = ............. 8×  3فإن قيمة  24=  3×  8إذا كان 

 24د(      28ج(     40ب(     16أ(    

8 
 جملة الضرب الخاطئة فيما يأتي هي 

  8=  4×  2د(   25=  5×  5ج(   20=  3×  6ب(   9=  1×  9أ(  

9 
  ،  11،  10،  7،  6،  3،  2ما العدد التالي في النمط ؟     

  14د(   15ج(   13ب(   12أ(  

10 
 قلماً ، ففي كم علبة يضعها ؟  21أقلام في علبة ، إذا كان معه  3يضع عبدالله كل 

 علب  6د(   علب  3ج(    علب  7ب(   علب  5أ(   

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بمحافظة ...........

 مكتب التعليم ...........

 مدرسة ....................................

 

 المادة : رياضيات 

 ساعتانالزمن : 

 الصف : ثالث ابتدائي 

 الفصل الدراسي : الثاني 

 3عدد الأوراق : 

 هـ 1444الأختبار النهائي للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني ) الدور الأول ( لعام 

 الدرجة المستحقة : .......          / ٣الاسم : ........................................          الصف : 
40 

 

20 

 انتقل للصفحة التالية  <<<

 

1 



 

 

 : ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )ضع علامة ) ب(  

  الأعداد التي يتم ضربها تسمى عوامل  1

2 0  ×4  =4   

  خاصية الإبدال لعملية الضرب تعني أن تغيير ترتيب الأعداد المضروبة لا يغير ناتج الضرب  3

  مجموعة الحقائق التي تستعمل فيها الأعداد نفسها تسمى الحقائق المترابطة  4

   1يكون الناتج هو العدد  1عند ضرب أي عدد في  5

 

  : أكمل الجداول التالية بما يناسبها أ( : الثانيالسؤال 

 

11 
 هي  6×  5الطريقة التي لا تساعدني على إيجاد ناتج 

 التقريب  د(  رسم صورة   ج( عمل شبكة  ب(  العد القفزي  أ(

12 

أي الجمل العددية  التالية تم تمثيلها باستعمال الطرح المتكرر على خط 

 الأعداد ؟ 

  2=  3÷  6 د(   4=  2÷  8 ج(   4=  3÷  12 ب(   3=  3÷  9أ(  

13 
 صحيحة ؟    =5÷  50أي الأعداد التالية يجعل الجملة   

  4د(   3ج(   10ب(   5أ(  

14 
 موزة بالتساوي على ثلاثة أطباق ، فكم موزة ستضع في كل طبق ؟ 27تريد سارة أن تقسم 

 موزات  6د(  موزات  10ج(  موزات  9ب(  موزات  3أ( 

15 

طوابع في صفحة ، فما عدد الصفحات التي استعملتها  8طابعاً بريدياً في دفتر ، فوضعت كل  64رتبت سارة 

 سارة ؟ 

 صفحات  6د(  صفحات  9 ج(  صفحات  7 ب(  صفحات  8  أ(

 5القاعدة : أقسم على  

 45 35 30 20 5 المدخلات

      المخرجات

 4القاعدة : أقسم على 

 32 28 24 20 16 المدخلات

      المخرجات

 

10 

 انتقل للصفحة التالية  <<<

 

2 



 

 

 

 

  : أكمل الفراغات التالية بما يناسبها (ب : الثانيالسؤال   

 

 

 

 

 

 

  : أجيب عن الأسئلة التالية:  الثالثالسؤال   

 أكتب جملة القسمة المناسبة ثم أجد الناتج ب(أكتب جملة الضرب المناسبة ثم أجد الناتج            أ(   

 

 

 

 (  42،  7،  6( أكتب الحقائق المترابطة للأعداد التالية ) ج  

        ....................................                            .................................. 

         .....................................                           .................................. 

 

بذور ، فكم يكون عدد نبتات                           5بذور من كل  3، إذا نبتت بذرة طماطم  30( زرع حسان في حديقته د

 الطماطم في الحديقة ؟

....................................................................................................... 

........................................................................................................ 

 ( أوجد ناتج ما يلي : ه    

 

2  ×6 ......... = 0  ÷2 ......... = 

5  ×3 ......... = 18  ÷3 ......... = 

9  ×8 ......... = 36  ÷4 ......... = 

9  ×6 ......... = 40  ÷5 ......... = 

7  ×7 ......... = 8  ÷1 ........ = 

 

10 

  معلم/ة المادة : ............................ انتهت الأسئلة مع تمنياتي لكم بالتوفيق 

3 



 

 

 

 

 

 أختر الإجابة الصحيحة لكل مما يلي :  أ( ؤال الأول :الس 

 

1 
 تعبر عن الشبكة في الشكل التالي جملة الضرب التي أختر 

  6=  1×  6د(   8=  4×  2ج(  10=  5×  2ب(   12=  4×  3 أ(

2 
 تعني ....... 5×  4العبارة 

 5+  5+  5+  5+  5د(    4 + 4 + 4 + 4+ 4ج(   5+  5+  5ب(  4+ 4+  4+  4أ( 

3 
 فكم كوباً تشرب في أسبوع ؟تشرب مها كوبين من الحليب يومياً ، 

 أكواب  8=  4×  2د(  كوب 12=  6×  2ج(  أكواب 10=  5×  2ب(  كوب 14=  7×  2أ(  

4 
 كم ضلعاً لثلاثة مربعات ؟ 

 ضلع  14د(    ضلع  12ج(    أضلاع  6ب(    أضلاع 8أ(   

5 
 المسائل التالية تحلها لتتحقق من إجابتها ؟، أي  8=  6÷  48قسمت هند 

 =  6÷  8د(   =  6×  8ج(  =  6 – 8ب(  =  6+  8أ(  

6 
 هي ..... الجملة العددية التي توضح الخاصية التجميعية لعملية الضرب

  7=  1×  7د(   5×  4=  4×  5ج(   0=  0×  3ب(  3( ×2×2( = )3×2× )2 أ(

7 
 = ............. 8×  3فإن قيمة  24=  3×  8إذا كان 

 24د(      28ج(     40ب(     16أ(    

8 
 جملة الضرب الخاطئة فيما يأتي هي 

  8=  4×  2د(   25=  5×  5ج(   20=  3×  6ب(   9=  1×  9أ(  

9 
  ،  11،  10،  7،  6،  3،  2ما العدد التالي في النمط ؟     

  14د(   15ج(   13ب(   12أ(  

10 
 قلماً ، ففي كم علبة يضعها ؟  21أقلام في علبة ، إذا كان معه  3يضع عبدالله كل 

 علب  6د(   علب  3ج(    علب  7ب(   علب  5أ(   

 
 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم
 إدارة التعليم بمحافظة ...........

 مكتب التعليم ...........
 مدرسة ....................................

 
 المادة : رياضيات 

 ساعتانالزمن : 
 الصف : ثالث ابتدائي 

 الفصل الدراسي : الثاني 
 3عدد الأوراق : 

 هـ 1444الأختبار النهائي للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني ) الدور الأول ( لعام 

 الدرجة المستحقة : .......          / ٣الاسم : ........................................          الصف : 
40 

 
20 

 انتقل للصفحة التالية  <<<

 

1 

 نموذج إجابة

درجة لكل فقرة



https://t.me/addlist/e7y-pWA0JNdhOGZk


 

 

 : ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )ضع علامة ) ب(  

  الأعداد التي يتم ضربها تسمى عوامل  1

2 0  ×4  =4   

  خاصية الإبدال لعملية الضرب تعني أن تغيير ترتيب الأعداد المضروبة لا يغير ناتج الضرب  3

  مجموعة الحقائق التي تستعمل فيها الأعداد نفسها تسمى الحقائق المترابطة  4

   1يكون الناتج هو العدد  1عند ضرب أي عدد في  5

 

  : أكمل الجداول التالية بما يناسبها أ( : الثانيالسؤال 

 

11 
 هي  6×  5الطريقة التي لا تساعدني على إيجاد ناتج 

 التقريب  د(  رسم صورة   ج( عمل شبكة  ب(  العد القفزي  أ(

12 
أي الجمل العددية  التالية تم تمثيلها باستعمال الطرح المتكرر على خط 

 الأعداد ؟ 

  2=  3÷  6 د(   4=  2÷  8 ج(   4=  3÷  12 ب(   3=  3÷  9أ(  

13 
 صحيحة ؟    =5÷  50أي الأعداد التالية يجعل الجملة   

  4د(   3ج(   10ب(   5أ(  

14 
 موزة بالتساوي على ثلاثة أطباق ، فكم موزة ستضع في كل طبق ؟ 27تريد سارة أن تقسم 

 موزات  6د(  موزات  10ج(  موزات  9ب(  موزات  3أ( 

15 
طوابع في صفحة ، فما عدد الصفحات التي استعملتها  8طابعاً بريدياً في دفتر ، فوضعت كل  64رتبت سارة 

 سارة ؟ 

 صفحات  6د(  صفحات  9 ج(  صفحات  7 ب(  صفحات  8  أ(

 5القاعدة : أقسم على  

 45 35 30 20 5 المدخلات

      المخرجات

 4القاعدة : أقسم على 

 32 28 24 20 16 المدخلات

      المخرجات

 
10 

 انتقل للصفحة التالية  <<<

 

2 

 درجة لكل فقرة

 نصف درجة لكل فراغ

٤٥٦٧٨١٤٦٧٩



 

 

 

 

  : أكمل الفراغات التالية بما يناسبها (ب : الثانيالسؤال   

 

 

 

 

 

 

  : أجيب عن الأسئلة التالية:  الثالثالسؤال   

 أكتب جملة القسمة المناسبة ثم أجد الناتج ب(أكتب جملة الضرب المناسبة ثم أجد الناتج            أ(   

 

 

 

 (  42،  7،  6( أكتب الحقائق المترابطة للأعداد التالية ) ج  

        ....................................                            .................................. 

         .....................................                           .................................. 

 

بذور ، فكم يكون عدد نبتات                           5بذور من كل  3، إذا نبتت بذرة طماطم  30( زرع حسان في حديقته د
 الطماطم في الحديقة ؟

....................................................................................................... 

........................................................................................................ 

 ( أوجد ناتج ما يلي : ه    

 

2  ×6 ......... = 0  ÷2 ......... = 

5  ×3 ......... = 18  ÷3 ......... = 

9  ×8 ......... = 36  ÷4 ......... = 

9  ×6 ......... = 40  ÷5 ......... = 

7  ×7 ......... = 8  ÷1 ........ = 

 
10 

  معلم/ة المادة : ............................ انتهت الأسئلة مع تمنياتي لكم بالتوفيق 

3 

١٢

١٥
٧٢

٥٤

٤٩

٠

٦

٩
٨

٨

 نصف درجة لكل فقرة

٢ × ٢ = ٤ 

١٢ ÷ ٢ = ٦ 

٦ × ٧ = ٤٢ 

٧ × ٦ = ٤٢

٤٢ ÷ ٦ = ٧ 

٤٢ ÷ ٧ = ٦ 

٥   ١٠    ١٥    ٢٠   ٢٥    ٣٠  
 ١٨ نبتة طماطم ٣    ٦      ٩     ١٢   ١٥    ١٨

درجتان

درجتان

٨٩١٠٠١٠١

 نصف درجة لكل فقرة

ثلاث درجات



    
 
 
 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :
 

 

 السؤال الثاني : 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي    X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )     ✓ضع علامة )    

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 .............................. المصحح : 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

١ 
 9×   3معنى  

 9×  9 د    9 –  9  –  9 جـ 9+   9+  9 ب  3+   3+  3 أ

2 
   25=   5       5أي الرموز التالية يجعل الجملة العددية    

 - د  ÷ جـ × ب  + أ

3 
 :ھو   العناصر عدد   عناصر  ٦  منھا كل في  مجموعات  ٤ 

 18 د  20 جـ 21 ب  2٤ أ

4 
 =  5×  2×   3   ضرب  ناتج  

 10 د  15 جـ 20 ب  30 أ

5 
 : ھو  2٧  الناتج كان  3 في  ضرب  إذا الذي العدد  

 9 د  8 جـ ٧ ب  ٦ أ

6 
 ( صحيحة ھو :  5÷        =   35)    العددية الجملة يجعل  الذي العدد  

 ٧ د  ٦ جـ 5 ب  ٤ أ

7 
 1٦...... × ...... ( =  )   العدد ذلك  فما  1٦  الناتج كان ه نفس  في ضرب  إذا عدد  

 9 د  8 جـ 5 ب  ٤ أ

8 
 نستعمل العبارة :    ٧=   ٦÷  ٤2 القسمة  صحة   من للتحقق  

 ٦÷  ٧ د  ٦+  ٧ جـ   ٦  –  ٧ ب  ٦×  ٧ أ

9 
 منھم  واحد   كل خذ أ ي كم  بالتساوي  ه أصدقائ من ٤  على  قلمًا 20 محمد  وزع 

 أقلام   ٧ د  أقلام   ٦ جـ أقلام   5 ب  أقلام  ٤ أ

١0 
 ؟  مجموعة  كل  في الصدفات  ماعدد  بالتساوي   مجموعات  3 في  وضعھا ثم   صدفة 15 علي   جمع  

 ٦ د  5 جـ ٤ ب  3 ا

11 
 ؟   صف  كل في وردة  كم الورود  من  ه نفس العدد  صف  كل  في صفوف   3  في وردة  12  سند  زرع

 ٦ د  ٤ جـ 3 ب  2 أ

12 
 .........  =   6÷  12ناتج قسمة 

 ٦ د  ٤ جـ 3 ب  2 أ

  5 × ٦ = ٦ × 5    فإن لذلك إبدالية عملية الضرب  ١

  الآحاد  منزلة في 5  أو  صفر  على  الضرب   ناتج  في  دائمًا  أحصل فسوف 5  في عددًا  أضرب  عندما  2

  ٦  × ٦ ضرب  ناتج  يساوي   ٤ ×  9  ضرب   ناتج 3

  (  1 ×  3)   × 2=  1  × (  3  × 2)  ضرب   ناتج ٤

  الصفر  على   القسمة لايمكن 5

  1  القسمة ناتج يكون   1  على  عدد   أي  قسمة  عند  ٦

  ریال   50  هلدي أن  مھند  يقول  ، ریال  10  فئة  من نقدية   أوراق ٦  مھند  مع ٧

  1العدد العنصر المحايد في الضرب ھو  8

 

 رياضيات المادة

 الثالث الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     

 

 هـ 1445 الدراسي عاملل الثاني نهاية الفصل الدراسي اختبار

         12  

         8  

 نموذج اختبار



   : أ ( في جملة القسمة المجاورة حدد المقسوم والمقسوم عليه وناتج القسمة  : السؤال الثالث

                                           من خلال التوصيل من العمود ) أ ( بما يناسبه من العمود ) ب ( 

 
 48،    8،     6 :  اكتب الحقائق المترابطة لمجموعة الأعداد التالية ب ( 

 

 
 

 السؤال الرابع :       

 
 

 

 

   بالتوفيق متمنياتي لكمع انتهت الأسئلة ،،،،                                                          

                                                            

 ب  أ 

 2 المقسوم 

 1٤ المقسوم عليه 

 ٧ ناتج القسمة 

             ...... = ...... × ......                                 ÷ ......  ...... = ...... 
 

               ...... = ...... × ......                               ...... = ...... ÷ ...... 

 :  الضرب   ناتج أوجد  أ (  

3  ×٧×  ٤ = ........  ٦  ........ = 8  ×9  ........ = 

٤  ×3  ........ = 2  ×5   = ........ ٤  ×10  ........ = 

 :  القسمة   ناتج  أوجد ب (   

12   ÷٦  ........ = 20   ÷5  ........ = 18   ÷9  ........ = 

0  ÷3  ........ = 30   ÷10  ........ = 2٤   ÷3  ........ = 

،  المبنى  نوافذ لتنظيف  دقيقة  6٠  عامل يستغرق   جـ (    النافذة الواحدة،علما لتنظيف يحتاج  دقيقة  فكم كاملاا
 :نوافذ  1٠ على  يحتوي المبنى  بأن

 ......................................... 

         13  

14 7 

2 

         ٧  



    
 
 
 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :
 

 

 السؤال الثاني : 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي    X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )     ✓ضع علامة )    

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 .............................. المصحح : 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

١ 
 9×   3معنى  

 9×  9 د    9 –  9  –  9 جـ 9+   9+  9 ب  3+   3+  3 أ

2 
   25=   5       5أي الرموز التالية يجعل الجملة العددية    

 - د  ÷ جـ × ب  + أ

3 
 :ھو   العناصر عدد   عناصر  ٦  منھا كل في  مجموعات  ٤ 

 18 د  20 جـ 21 ب  2٤ أ

4 
 =  5×  2×   3   ضرب  ناتج  

 10 د  15 جـ 20 ب  30 أ

5 
 : ھو  2٧  الناتج كان  3 في  ضرب  إذا الذي العدد  

 9 د  8 جـ ٧ ب  ٦ أ

6 
 ( صحيحة ھو :  5÷        =   35)    العددية الجملة يجعل  الذي العدد  

 ٧ د  ٦ جـ 5 ب  ٤ أ

7 
 1٦...... × ...... ( =  )   العدد ذلك  فما  1٦  الناتج كان ه نفس  في ضرب  إذا عدد  

 9 د  8 جـ 5 ب  ٤ أ

8 
 نستعمل العبارة :    ٧=   ٦÷  ٤2 القسمة  صحة   من للتحقق  

 ٦÷  ٧ د  ٦+  ٧ جـ   ٦  –  ٧ ب  ٦×  ٧ أ

9 
 منھم  واحد   كل خذ أ ي كم  بالتساوي  ه أصدقائ من ٤  على  قلمًا 20 محمد  وزع 

 أقلام   ٧ د  أقلام   ٦ جـ أقلام   5 ب  أقلام  ٤ أ

١0 
 ؟  مجموعة  كل  في الصدفات  ماعدد  بالتساوي   مجموعات  3 في  وضعھا ثم   صدفة 15 علي   جمع  

 ٦ د  5 جـ ٤ ب  3 ا

11 
 ؟   صف  كل في وردة  كم الورود  من  ه نفس العدد  صف  كل  في صفوف   3  في وردة  12  سند  زرع

 ٦ د  ٤ جـ 3 ب  2 أ

12 
 .........  =   6÷  12ناتج قسمة 

 ٦ د  ٤ جـ 3 ب  2 أ

  5 × ٦ = ٦ × 5    فإن لذلك إبدالية عملية الضرب  ١

  الآحاد  منزلة في 5  أو  صفر  على  الضرب   ناتج  في  دائمًا  أحصل فسوف 5  في عددًا  أضرب  عندما  2

  ٦  × ٦ ضرب  ناتج  يساوي   ٤ ×  9  ضرب   ناتج 3

  (  1 ×  3)   × 2=  1  × (  3  × 2)  ضرب   ناتج ٤

  الصفر  على   القسمة لايمكن 5

  1  القسمة ناتج يكون   1  على  عدد   أي  قسمة  عند  ٦

  ریال   50  هلدي أن  مھند  يقول  ، ریال  10  فئة  من نقدية   أوراق ٦  مھند  مع ٧

  1العدد العنصر المحايد في الضرب ھو  8

 

 رياضيات المادة

 الثالث الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     

 

 هـ 1445 الدراسي عاملل الثاني نهاية الفصل الدراسي اختبار

         12  

         8  

 نموذج اختبار

Mobile User





   : أ ( في جملة القسمة المجاورة حدد المقسوم والمقسوم عليه وناتج القسمة  : السؤال الثالث

                                           من خلال التوصيل من العمود ) أ ( بما يناسبه من العمود ) ب ( 

 
 48،    8،     6 :  اكتب الحقائق المترابطة لمجموعة الأعداد التالية ب ( 

 

 
 

 السؤال الرابع :       

 
 

 

 

   بالتوفيق متمنياتي لكمع انتهت الأسئلة ،،،،                                                          

                                                            

 ب  أ 

 2 المقسوم 

 1٤ المقسوم عليه 

 ٧ ناتج القسمة 

             ...... = ...... × ......                                 ÷ ......  ...... = ...... 
 

               ...... = ...... × ......                               ...... = ...... ÷ ...... 

 :  الضرب   ناتج أوجد  أ (  

3  ×٧×  ٤ = ........  ٦  ........ = 8  ×9  ........ = 

٤  ×3  ........ = 2  ×5   = ........ ٤  ×10  ........ = 

 :  القسمة   ناتج  أوجد ب (   

12   ÷٦  ........ = 20   ÷5  ........ = 18   ÷9  ........ = 

0  ÷3  ........ = 30   ÷10  ........ = 2٤   ÷3  ........ = 

،  المبنى  نوافذ لتنظيف  دقيقة  6٠  عامل يستغرق   جـ (    النافذة الواحدة،علما لتنظيف يحتاج  دقيقة  فكم كاملاا
 :نوافذ  1٠ على  يحتوي المبنى  بأن

 ......................................... 
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14 7 

2 

         ٧  

Mobile User



 

 
 

 

اسم المدققاسم المراجعاسم المصحح المجموعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال الأول

الدرجة النهائية كتابة

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
            ١- معنى ٣ × ٩ ھو

٩ × ٩د٩ - ٩ - ٩ج٩ + ٩ + ٩ ب٣ + ٣ + ٣أ

٢- أي رموز العملیات التالیة یجعل الجملة العددیة التالیة ( ٥        ٥ = ٢٥ )  صحیحة ؟   

-د÷ ج× ب+أ

٣- ٤ مجموعات في كل منھا ٦ عناصر عدد العناصر ھو:

٢٠د١٨ج٢١ب٢٤أ

٤-  ناتج ضرب ٣ × ٢ × ٥  یساوي :

١٠د١٥ج٢٠ب٣٠أ

٥- العدد الذي إذا ضرب في ٣ كان الناتج ٢٧ ھو : 

٩د٨ج٧ب٦أ

         ٦- العدد الذي یجعل الجملة العددیة التالیة  ( ٣٥ ÷ …… = ٥ )  صحیحة ھو

٧د٦ج٥ب٤أ

٧-  عند ضرب عدد في نفسھ كان الناتج ١٦ فما ھو ھذا العدد ( ….. × ….. = ١٦ )   ؟ 

٩د٤ج٥ب٨أ

٨- للتحقق من صحة القسمة  ٤٢ ÷ ٦ = ٧  نستعمل العبارة   : 

٧ + ٦د٧ × ٦ج٧ ÷ ٦ب٧ - ٦أ

الاسم / ……………………………………………………………………………… الفصل ………  رقم الجلوس ……………….                                    

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة  

المادة /  رياضيات 
الصف / الثالث الابتدائي 

الزمن / ساعتان  
الفترة / الأولى

اختبار  الفصل الدراسي الثاني ( الدور الأول )  للعام الدراسي ١٤٤٤ هـ 



 

٩- وزع محمد ٢٠ قلمًا على ٤ من أصدقائھ بالتساوي كم یأخذ كل واحد منھم  : 

٩ أقلام د٦ أقلام ج٤ أقلام ب٥ أقلام أ

١٠ - جمع علي ١٥ صدفة ثم وضعھا في ٣ مجموعات بالتساوي ماعدد الصدفات في كل مجموعة ؟

٣د٦ج٥ب٤أ

١١- زرع سند ١٢ وردة في ٣ صفوف في كل صف العدد نفسھ من الورود كم وردة في كل صف ؟          

٦د٤ج٣ب٢أ

١٢- اشترى سالم ٧ صنادیق في كل صندوق ١٠ علب حلیب ، الجملة العددیة التي تمثل عدد علب الحلیب كلھا ھي 

٧ × ١٠ = ٧٠د١٠ × ١٠ = ١٠٠ج٧ + ١٠ = ١٧ب١٠ - ٧ = ٣أ

١٣ - إذا كان المقسوم علیھ وناتج القسمة نفس العدد في الجملة التالیة ( ٤٩ ÷ …… = ……. ) فما ھو العدد؟                         

٧د٨ج٦ب٥أ

١٤ - ناتج  قسمة ( ٠ ÷ ٥ ) ھو   : 

٥د٠ج٦ب١أ

١٥ - الجملة العددیة التي تمثل ھذه الشبكة ھي: 

٢ + ٤ = ٨د٤ × ٤ = ٨ج٢ × ٤ = ٨ب٨ × ٢ = ٤أ

١٦ - ناتج قسمة ( ١٢ ÷ ٣ = …… ) 

٢د٥ج٣ب٤أ

السؤال الثاني : أ) ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

١- الضرب عملیة إبدالیة لذلك فإن ٥ × ٦ =  ٦ × ٥ 

٢- عندما أضرب عددًا في ٥ فسوف أحصل دائمًا في ناتج الضرب على صفر أو ٥ في منزلة الآحاد

٣- ناتج ضرب ٩ × ٤ یساوي ناتج ضرب ٦ × ٦ 

٤ - ناتج ضرب ( ١ × ٣ ) × ٢ = ١ × ( ٣ × ٢ ) 

٥ - لایمكن القسمة على الصفر 

٦ - عند قسمة أي عدد على ١ یكون ناتج القسمة ١

٧- مع مھند ٦ أوراق نقدیة من فئة ١٠ ریال ، یقول مھند أن لدیھ ٥٠ ریال



 

انتهت الأسئلة 
مع أطيب الأمنيات لكم بالتوفيق والنجاح  

             معلم/ ة المادة :                                                      مدير/ةالمدرسة :

السؤال الثاني :ب) من خلال جملة القسمة الآتية  

 صل بي المفردة من العمود( أ ) بما يناسبها من العمود (ب) بوضع الرقم أمامه فيما يلي :  

( ب )( أ ) 

٥المقسوم ١
٢المقسوم علیھ٢
١٠ناتج القسمة٣

السؤال الثالث : أجب عن المطلوب فيما يلي :

أ) أكتب الحقائق المترابطة لمجموعة الأعداد التالیة  
  ٥  ،  ٦  ،  ٣٠                                                  

 ……… = ………  ÷ .………                              ……… = ……… × .………          

……… = ………  ÷ .………                              ……… = ……… × .………          

ب ) أوجد ناتج الضرب : 

 .…… =  ٣  ×  ٦  = …….                                       ٨  ×  ٩        
        

 .…… =  ٤  ×  ٧  = …….                                       ٧  ×  ٢        
        

.…… =  ٥  ×  ٨                                          

ج) أوجد ناتج القسمة  :  

   .…… =  ١٢ ÷  ٦  = …….                                        ٦٣ ÷  ٧       
        

   .…… =  ٠   ÷ ١٠ = …….                                        ٥٦ ÷  ٨       
        

.…… =  ٣٢  ÷   ٤                                          

د) یستغرق عامل ٦٠ دقیقة لتنظیف نوافذ المبنى كاملاً، فكم دقیقة یحتاج لتنظیف النافذة الواحدة،  
علما بأن المبنى یحتوي على ١٠ نوافذ؟ 

..…………………………………………………………………………………………



 
 
 
 

 الاجابه نموذج
 

  جيداً السؤال واقرأ بالله استعن
 
 
 

 
 

 
 

 : يلي فيما الصحيحة الإجابة اختر : الأول السؤال

              1-   معنى 3 × 9 هو 

 ٩ × ٩ د ٩ - ٩ - ٩ ج ٩ + ٩ + ٩  ب ٣ + ٣ + ٣ أ

   صحيحة؟ (  25 = 5        5  ) التالية العددية الجملة يجعل التالية العمليات رموز أي-2 

 - د ÷  ج  × ب + أ

 هو العناصر عدد عناصر ٦ منها كل في مجموعات ٤ -3

 ٢٠ د ١٨ ج ٢١ ب ٢٤ أ

 : يساوي   5 × 2 × 3 ضرب ناتج -٤

 ١٠ د ١٥ ج ٢٠ ب ٣٠ أ

  هو ٢٧ الناتج كان ٣ في ضرب إذا الذي العدد -5

 ٩ د ٨ ج ٧ ب ٦ أ

 6- العدد الذي يجعل الجملة العددية التالية ) 35 ÷ 5 = ........ ( صحيحة هو : 

 7 د 6 ج ٥ ب 4 أ

  ؟ ( 16 = ........ × ...... )  العدد هذا هو فما ١٦ الناتج كان نفسه في عدد ضرب عند  -٧

 9 د 4 ج 5 ب 8 أ

 : العبارة نستعمل    7 = 6 ÷ 42  القسمة صحة من للتحقق – 8

 ٧ + ٦ د  6 × 7 ج 6 ÷ 7 ب 6 - 7 أ

 العربية المملكة

 السعودية

  التعليم وزارة

  مدرسة 

 رياضيات  / المادة

 الثالث / الصف

 الابتدائي

  ساعتان / الزمن
  هـ ١٤٤٤ الدراسي للعام  ( الأول الدور ) الثاني الدراسي الفصل  اختبار

  





  منهم واحد كل يأخذ كم بالتساوي أصدقائه من ٤ على قلمًا ٢٠ محمد وزع   -9

 أقلام ٩  د أقلام ٦  ج أقلام ٤  ب أقلام ٥  أ

 ؟ مجموعة كل في الصدفات ماعدد بالتساوي مجموعات ٣ في وضعها ثم صدفة ١٥ علي جمع -10

 ٣ د ٦ ج ٥ ب ٤ أ

 صف؟ كل في وردة كم الورود من نفسه العدد صف كل في صفوف ٣ في وردة ١٢ سند زرع  - 11

 ٦ د ٤ ج ٣ ب ٢ أ

  هي كلها الحليب علب عدد تمثل التي العددية الجملة ، حليب علب ١٠ صندوق كل في صناديق ٧ سالم اشترى -١٢

 7 × 10 = 70 د 10 × 10 = 100 ج 7  +  10 = 17 ب 3 = 7  -  10   أ

 دالعدهو فما ( ……. = …… ÷ ٤٩ ) التالية الجملة في العدد نفس القسمة وناتج عليه المقسوم كان إذا - ١٣

 ٧ د ٨ ج ٦ ب ٥ أ

  هو (  5 ÷ 0  ) قسمة ناتج -14 

 ٥ د ٠ ج ٦ ب ١ أ

  هي الشبكة هذه تمثل التي العددية الجملة-15

 2 + 4  = 8 د 4 × 4 = 8   ج 2 × 4 = 8   ب 8 × 2 = 4   أ

   (  ........ = 3  ÷ 12  )  قسمة ناتج -16

 ٢ د ٥ ج ٣ ب ٤ أ

 

  : يلي فيما الخاطئة العبارة أمام ( × ) وعلامة الصحيحة العبارة أمام ( √  ) علامة ضع أ( : الثاني لالسؤا

 صح  5 × 6 = 6 × 5  فإن لذلك إبداليه  عملية الضرب-1

 صح  الآحاد منزلة في ٥ أو صفر على الضرب ناتج في دائمًا أحصل فسوف ٥ في عددًا أضرب عندما -2

 صح  6 × 6 ضرب ناتج يساوي 4 × 9 ضرب ناتج -3

 صح  ) ١ × ٣ ( × ٢ = ١ × ) ٣ × ٢ (   ضرب ناتج -4

 صح  الصفر على القسمة يمكن لا -5

 صح  ١ القسمة ناتج يكون ١ على عدد أي قسمة عند- 6 

 خطا  ريال ٥٠ لديه أن مهند يقول ، ريال ١٠ فئة من نقدية أوراق ٦ مهند مع -7

 
 
 
 



   الآتية القسمة جملة خلال من ب(  : الثاني السؤال
 

  : يلي فيما أمامه الرقم بوضع ( ب ) العمود من يناسبها بما ( أ ) العمود من المفردة بين صل
 

 ) ب (             ) أ (          

 ٥ ٣ المقسوم ١

 ٢ ٢ عليه المقسوم 2

 ١٠ ١ القسمة ناتج 3

 

  يلي فيما المطلوب عن أجب : الثالث السؤال 

  التالية الأعداد لمجموعة المترابطة الحقائق أكتب  (أ
      

                                                    ٣٠  ،  ٦  ،  ٥ 
   ٦ = ٥  ÷ ٣٠                                  ٣٠= ٥   ×   ٦ 
 

   ٥  = ٦ ÷ ٣٠                                 ٣٠=  ٦   ×   ٥ 

   الضرب ناتج وجدأ  (ب
 

            3 × 6 = ١٨                                                                 8 × 9 = ٧٢              
        

            4 × 7 = ٢٨                                                                 7 × 2 = ١٤              
 

                                              5 × 8 = ٤٠                                                                  

  :  القسمة ناتج أوجد (ج   
 

                     12 ÷ 6 = ٢                                                                 63 ÷ 7 = ٩              

        

                     0 ÷ 10 = ٠                                                                 56 ÷ 8 = ٧              

 

                                                        32 ÷ 4 = ٨                                                                  

  الواحدة النافذة لتنظيف يحتاج دقيقة فكم كاملا المبنى نوافذ لتنظيف دقيقة 60 عامل يستغرق ( د
 ؟ نوافذ 10 على يحتوي المبنى بآن علما
 دقائق ٦ = ١٠ ÷ ٦٠

 
 

 الأسئلة انتهت                                                                  

  والنجاح بالتوفيق لكم الأمنيات أطيب مع

 : ةالمدرسة/مدير                                                              : المادة ة /معلم             

 



 

 
 

الدرجة النهائية كتابة المجموعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال الأول

السؤال الأول : أ) اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
١- ناتج ضرب ٢ × ٥ یساوي 

٨د٩ج١٠ب٧أ

٢- ناتج ضرب ٩ × ١ یساوي  

١١د١٠ج٩ب٨أ

٣- العنصر المحاید لعملیة الضرب ھو :

٣د٢ج١ب٠أ
٤- یقرأ محمد ٥ كتب اذا كان كل كتاب یحتوي على ٤ فصول فما عدد الفصول التي قرأھا محمد؟ 

٩د١٠ج١٥ب٢٠أ

٥- وجد قبطان ٣ صنادیق فارغة من المجوھرات ، كم جوھرة في ھذه الصنادیق ؟

٣د٢ج١ب٠أ
٦- العدد المناسب في الفراغ  في الجملة العددیة ( ٦ × …… = ٣٦ ) ھو : 

٩د٧ج٦ب٥أ

٧- الطریقة التي لا تساعدني على إیجاد ناتج ٥ × ٦ ھي 

رسم صورةدعمل شبكةجالتقریببالعد القفزيأ

٨- العدد الذي یجعل الجملة العددیة الآتیة صحیحة ( ٦ × ٣ ) × ٧ = ٦ × ( ….. × ٧ ) ھو : 

٩د٣ج٧ب٦أ

٩- جملة الضرب غیر الصحیحة فیما یلي ھي :          

٧  ×٠ = ٠د٧ × ٦ = ٤٢ج٧ × ٧ = ٤٨ب٧ × ٩ = ٦٣ أ

١

الاسم / ……………………………………………………………………………… الفصل ………  رقم الجلوس ……………….

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة  

المادة /  رياضيات 
الصف / الثالث الابتدائي 

الزمن / ساعتان  
الفترة / الأولى

اختبار  الفصل الدراسي الثاني ( الدور الأول )  للعام الدراسي ١٤٤٥ هـ 



 

١٠- تحمل حافلة ١٨ راكب اذا كان كل كرسي یتسع لشخصین فما عدد الكراسي في الحافلة؟

٦د٧ج٩ب٨أ

١١- العدد المناسب في الفراغ    …. × ٣  × ٣ = ٢٧  ھو : 

٩د٧ج٦ب٣أ

١٢- العدد الذي ناتج ضربھ في ٣ یساوي ٢٤ ھو : 

١٠د٩ج٨ب٧أ

١٣- ناتج قسمة ٣٥ ÷ ٥ یساوي 

٩د٨ج٧ب٦أ

١٤ - الجملة العددیة المناسبة باستعمال الطرح المتكرر المجاور ھي  

٨ ÷ ٨ = ٢د٨ ÷ ٤ = ٤ج٨ ÷ ٢ = ٦ب٨ ÷ ٢ = ٤أ

١٥ - اشترت نورة ٤ قصص لتوزعھا على أبنائھا الأربعة بالتساوي فكم سیأخذ كل واحد منھم ؟

٣د١ج٢ب٤أ

١٦ - یقف ٤٥ مصلیا في ٩ صفوف ، كم مصلیا في كل صف ؟

٤د٥ج٦ب٨أ

١٧ - العدد المناسب في الفراغ   ٤٠ ÷ ….. = ٤  ھو : 

٤د٨ج١٠ب١٤أ

١٨- جملة الضرب التي لاتنتمي إلى الحقائق المترابطة نفسھا ھي : 

٦ × ٣ = ١٨د١٨ ÷ ٦ = ٣ج١٨ ÷ ٢ = ٩ب٣ × ٦ = ١٨أ

ب) أكتب الحقائق المترابطة لمجموعة الأعداد الآتیة   
 ٤   ،   ٧   ،   ٢٨                                   

 ……  =  ……  ÷  ……                ……  =  ……  ×  ……

 ……  =  ……  ÷  ……                ……  =  ……  ×  ……

٢



 

 

انتهت الأسئلة 
مع أطيب الأمنيات لكم بالتوفيق والنجاح  

                                                                                                                                                 معلم/ة المادة :

السؤال الثاني : أ) ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

١- خاصیة الابدال لعملیة الضرب تعني أن تغییر ترتیب الأعداد المضروبة لایغیر الناتج .

٢- عندما أضرب في ٥ فسوف أحصل دائما على صفر أو ٥ في منزلة الآحاد

 ٣ -     ٩ × ٢ = ٣ × ٣ × ٢

٤- عندما أقسم أي عدد على ١  فإن الناتج یكون العدد نفسھ

٥-  ناتج  ضرب ٢ × ٢ × ٣ یساوي ٨

٦- في الجملة ٣٢ ÷ ٨ = ٤  ؛ العدد ٤ ھو المقسوم

ب) أكتب جملة الضرب المناسبة : 

 ..……………………….…………………………

ج) یجمع خالد ٩ صدفات من على الشاطئ یومیا، فكم  صدفة یجمع في ١٠ أیام؟ 
 …………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………

السؤال الثالث : أجب عما يلي :

أ ) أوجد ناتج مایلي :  

 .………  =  ٣  ×  ٥  =  ……….                 ٦  ×  ٩  =  ……….                      ٧  ×  ٧  

 .………  =  ٨  ×  ٥  =  ……….                     ٩  ×  ٤                                 

 .………  =  ٨  ÷  ٤  =  ……….                 ٢١  ÷  ٧  =  ……….                     ٥٦  ÷  ٨  

ب) باعت لیلي مجلة ثمنھا ٧ ریالات وعلبة ألون ثمنھا ١٣ ریال ، كان معھا ٩ ریالات 
فكم ریالاً أصبح معھا ؟  

 ..……………………………………………………………………
 ..……………………………………………………………………

٣



 

 
 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 

 

 المملكة العربية السعودية 

 

 المادة: رياضيات 
 

 وزارة التعليم 
 

 الصف: الثالث 

 إدارة التعليم …….
 

 الزمن: ساعتان 

 مكتب التعليم بمحافظة ……… 
 

 مدرسة :……… 
 

 

 هـ 1444اختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني )الدور الثاني( من العام الدراسي 
 

 

 ........................................................................................ اسم الطالب: 

 

 

 عدد الأوراق: أربع ورقات 

 

 

 1درجة س
 

 2درجة س
 

 3درجة س
 

 المجموع 
 

 المعلم المصحح
 

 المعلم المراجع
 

 
 

 
 

 
  

 

 الدرجة النهائية كتابة
   

 

 
 :           اختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما يأتيالسؤال الأول: 

 إشارة الضرب هي: 1

 _ د + ج ؜٪ ب × أ
 

2 
 

 تسمى   ٤=  ٥ ÷ ٢٠
 

 

 جملة جمع  د جملة قسمة  ج جملة طرح  ب جملة ضرب  أ
 

3 
 

 هو عدد قفزي بمقدار   ٣الضرب في  
 

 

 ٥ د ٤ ج ٣ ب ٢ أ
 

4 
 

 هو:  ١٠جميع نواتج الضرب في العدد رقم الآحاد في  
 

 

 17 د 7 ج الصفر  ب 1 أ
                

5 
 

 من طرق إيجاد ناتج الضرب هي 
 

 

 أ و ب   د التقريب ج العدد القفزي  ب الشبكات أ
 

6 
 

 الضرب عبارة عن :  
 

 

 غير ذلك  د ضرب متكرر   ج طرح متكرر  ب جمع متكرر  أ
 

 

 

 

20 
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7 
 
 

   ١٢، ٣،٤من الحقائق المترابطة للأعداد التالية : 
 

 
 

 ١٢=٤+٣ د ١٢=  ٤ × ٣ ج ١٢=  ٤÷ ٣ ب ١٢=٤-٣ أ
 

8 
 

 هو   ٢،  ٥= ٢ ÷ ١٠في جملة القسمة 
 

 

 غير ذلك  د ناتج القسمة  ج المقسوم عليه  ب المقسوم   أ
 

9 
 

 من الطرق التي تساعدنا على إيجاد ناتج القسمة هي :
 

 جميع ما سبق  د الجمع  ج النماذج ب التقريب أ
 

10 
 

 العنصر المحايد الضربي هو : 

 ٠ ج ٢ ب .١ أ

 ٤ د ٠
 

 مستعملاً الطرح فإني:  ٩÷٤٥لأجد ناتج  11
 

 

  أ

 مراا   ٨أطرح 

 مرات   ٩أطرح  د مرات   ٦أطرح ج مرات   ٥أطرح  ب
 

 

 

12 
 

 فأي المسائل الآتية تحلها لتتحقق من إجابتها:  ٣=  ٥ ÷١٥حلت سعاد مسألة القسمة 
 

  أ

  ب ٥ × ٣

  ج ٣ ÷ ٥

  د ٣+٥

٣-٥ 
 

 

13 
 

 =  ٦ ÷ ٣٠ناتج 
 

  أ

 د ٦ ج ٤ ب ٥
 

١٠ 
 

 

 جملة الضرب التي تمثل هذه الشبكة:   14
 

  أ

١٢=٣×٤ 
 

  ج ٩=٣×٣ ب

 د ٨=٤×٢
 

٦=٣ × ٢ 
 

 

15  
 

 عدد الإجنحة لثلاثة عصافير هو:  
 

  أ

٢ 
 

  ب

٣ 
  ج

  د ٤

٦ 
 

 

16  
 

 هو   ٩٢٥كان الناتج هو  ٩٢٥ما العدد الذي إذا ضربته في 
 

  أ

٠ 
 

  ب

  ج ١٠

  د ١

٢ 
 

 

 

 

 

 



 تكتب بطريقة أخرى هي :  ٤ × ٢ 17
 

  أ

٢+٢+ ٢+٢ 
 

  ب

  د ٤+٢ ج ٢+٢

٨+٤ 
 

 

18 
 

 =….  ٣ ÷ ١٢ناتج قسمة 
 

 

  أ

  ب ٧

٤ 
  ج

  د ٩

٥ 
 

 

19 
 

 موزة وزعتها بالتساوي على أربع أطباق فكم موزة وضعت في كل طبق؟  ٢٠لدى مها 
 

  أ

١٠ 
 

  ب

٧ 
 ٥ د ٤ ج

 

 ج

 فأن ناتج الضرب يكون أحاده هو :  ١٠عند ضرب إي عدد في   20
 

 أ
 

 د ٥ ج ١ ب   ٠      
 

٢ 
 

 

 

 

    العبارة الصحيحة( أمام √السؤال الثاني: ضع علامة )
 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي: ×وعلامة )

 
1 

 

 )           (                  القسمة هي عبارة عن جمع متكرر.                                          

 
2 

                   خاصية الإبدال لعملية الضرب تعني أن تغير ترتيب الأعداد المضروبة لايغير الناتج.      ).       (                                

 
3 

 .                                                       )           ( ٥هوعد قفزي بمقدار   ٥الضرب في 

 
4 

 

 يمكن القسمة على صفر.                                                                      )           ( 

 
5 

 .                                               )           ( ٩فإن الناتج يكون ١٠على  ٩٠عندما أقسم 

 

6 
 )           (                                              يكون الناتج العدد نفسة.     ١عندما أقسم على 

 
7 

 .                                                                          )           ( ١=٩÷ ٩ناتج قسمة 

 

8 
            (                                                 أو صفر في منزلة الأحاد.                  ).     ٥سوف أحصل دائما على   ٥عندما أضرب في 

 

 

 

 

 

 

8 



 

 

 السؤال الثالث: 

 

 :٤إلى   ١. رتب/ي خطوات حل المسألة بالخطوات الصحيحة من ١
 
 

 ترتيبها  الخطوات 

  اتحقق

  أخطط 

  أفهم 

  أحل 

 
 
 
  ٤٠ريالات فكم سيعيد له البائع إذا دفع له  ١٠علب عصير ثمن العلبة الواحدة  ٤.أشترى فيصل ٢

 ريالا؟ً 
……………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………… 

 

 .رتب المفردات التالية في مكانها المتاسب  ٣
 ناتج القسمة(  –المقسوم عليه   – ) المقسوم 

 

 ناتج التالية: أوجد  -٤
٤ × ١ .……… = 
٥ × ٥ .……… = 
١٠ × ٦  ..……… = 

 أوجد ناتج التالية:  -٥
٣ ÷ ٣ …………=  

٤÷٢٤…………=  
٢ ÷ ٢٠  ……… =  
 

 انتهت الأسئلة. وفقكم الله وجعلكم فخرا لوطنكم، وأمتكم.

 معلم/ة المادة 

 

12 



 

 
 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 

 

 المملكة العربية السعودية 

 

 المادة: رياضيات 
 

 وزارة التعليم 
 

 الصف: الثالث
 الزمن: ساعتان  

 جدةمكتب التعليم بمحافظة 
 

 مدرسة 
 

 

 ه ـ 1444اختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني )الدور الثاني( من العام الدراسي 
 

 

 ........................................................................................ اسم الطالب: 

 

 

 عدد الأوراق: أربع ورقات

 

 

 1درجة س
 

 2درجة س
 

 3درجة س
 

 المجموع 

 

  ة المعلم
 ة المصحح

 

ة  المعلم
 عة المراج

 

 
 

 
    

 

 الدرجة النهائية كتابة 
   

 

 
 :           اختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما يأتيالسؤال الأول: 

 إشارة الضرب هي:  1

 _ د + ج  ٪ ب  ×  أ
 

2 
 

 تسمى  4=  ٥ ÷ 2٠
 

 

 جملة جمع  د جملة قسمة  ج جملة طرح  ب  جملة ضرب  أ
 

3 
 

 هو عدد قفزي بمقدار  3الضرب في 
 

 

 ٥ د ٤ ج 3 ب  2 أ
 

٤ 
 

 هو:  1٠رقم الآحاد في جميع نواتج الضرب في العدد 
 

 

 17 د 7 ج الصفر ب  1 أ
                

٥ 
 

 من طرق إيجاد ناتج الضرب هي 
 

 

 أ و ب   د التقريب  ج العدد القفزي ب  الشبكات  أ
 

6 
 

 الضرب عبارة عن :  
 

 

 غير ذلك  د ضرب متكرر  ج طرح متكرر  ب  جمع متكرر  أ
 

 

 

2٠ 

2٠ 4٠ 
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7 
 
 

  12، 3،4من الحقائق المترابطة للأعداد التالية : 
 

 
 

 12=٤+3 د 12=    ٤  ×  3 ج 12=    ٤÷  3 ب  12=٤-3 أ
 

8 
 

 هو   2،  ٥= 2 ÷  1٠في جملة القسمة 
 

 

 غير ذلك  د ناتج القسمة  ج المقسوم عليه  ب  المقسوم  أ
 

9 
 

 من الطرق التي تساعدنا على إيجاد ناتج القسمة هي : 
 

 جميع ما سبق د الجمع ج النماذج ب  التقريب أ
 

10 
 

 العنصر المحايد الضربي هو : 

 ج 2 ب  .1 أ
0 

 ٤ د 0
 

 مستعملاً الطرح فإني:  ٩÷4٥لأجد ناتج  11
 

 

  أ

 مراا  ٨أطرح 

 مرات ٩أطرح  د مرات ٦أطرح ج مرات ٥أطرح  ب 
 

 

 

12 
 

 فأي المسائل الآتية تحلها لتتحقق من إجابتها:   3=    ٥  ÷1٥حلت سعاد مسألة القسمة 
 

  أ

  ب  ٥ × 3

  ج 3 ÷ ٥

  د 3+٥

٥-3 
 

 

13 
 

 =   ٦ ÷ 3٠ناتج 
 

  أ

 د ٦ ج 4 ب  ٥
 

1٠ 
 

 

 جملة الضرب التي تمثل هذه الشبكة:   1٤
 

  أ

4×3=12 
 

  ج ٩=3×3 ب 

 د 8=٤×2
 

2 ×  3=6 
 

 

1٥  
 

 عدد الإجنحة لثلاثة عصافير هو:  
 

  أ

2 
 

  ب 

3 
  ج

  د 4

٦ 
 

 

16  
 

 هو   ٩2٥كان الناتج هو ٩2٥ما العدد الذي إذا ضربته في 
 

  أ

٠ 
 

  ب 

  ج 1٠

  د 1

2 
 

 

 

 

 

 



 تكتب بطريقة أخرى هي :  4 × 2 17
 

  أ

2+2 +2+2 
 

  ب 

  د 4+2 ج 2+2

4+٨ 
 

 

18 
 

 =…. 3 ÷ 12ناتج قسمة 
 

 

  أ

  ب  ٧

4 
  ج

  د ٩

٥ 
 

 

19 
 

 موزة وزعتها بالتساوي على أربع أطباق فكم موزة وضعت في كل طبق؟  2٠لدى مها 
 

  أ

1٠ 
 

  ب 

٧ 
 ٥ د 4 ج

 

 ج

 فأن ناتج الضرب يكون أحاده هو :   1٠عند ضرب إي عدد في   20
 

 أ
 

 د ٥ ج 1 ب   ٠      
 

2 
 

 

 

 

   العبارة الصحيحة( أمام √ السؤال الثاني: ضع علامة )
 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي: ×وعلامة )

 
1 

 

 (       x)                       القسمة هي عبارة عن جمع متكرر.                                          

 
2 

 (                                                     √ خاصية الإبدال لعملية الضرب تعني أن تغير ترتيب الأعداد المضروبة لايغير الناتج.      )   

 
3 

 (      √.                                                       )       ٥هوعد قفزي بمقدار  ٥الضرب في 

 
4 

 

 (      ×يمكن القسمة على صفر.                                                                      )     

 
٥ 

 (       √.                                               )     ٩فإن الناتج يكون 1٠على  ٩٠عندما أقسم 

 
٦ 

 (      √ يكون الناتج العدد نفسة.                                                 )     1عندما أقسم على 

 
٧ 

 (      √.                                                                          )     1=٩÷٩ناتج قسمة 

 
٨ 

            (                                                   √  أو صفر في منزلة الأحاد.                  ) ٥سوف أحصل دائما على  ٥عندما أضرب في 

 

 

 

 

 

 

٨ 

٨ 



 

 السؤال الثالث: 

 

 : 4إلى  1. رتب/ي خطوات حل المسألة بالخطوات الصحيحة من 1
 
 

 ترتيبها  الخطوات

 4 اتحقق 
 2 أخطط 

 1 أفهم

 3 أحل

 
 

 
 4٠ريالات فكم سيعيد له البائع إذا دفع له   1٠علب عصير ثمن العلبة الواحدة  4.أشترى فيصل 2

 ريالا؟ً  
 لن يعيد له شيئأ   4٠=  1٠ ×4

 

 .رتب المفردات التالية في مكانها المتاسب  3
 ناتج القسمة(  –المقسوم عليه  –) المقسوم 

 

 أوجد ناتج التالية:   -4
1 × 4  =4 
٥ × ٥  =2٥ 
٦ × 1٦٠=  ٠ 

 أوجد ناتج التالية:   -٥
3 ÷ 3   =1  

23÷4=٦    
2٠ ÷ 2  =1٠  

 
 انتهت الأسئلة. وفقكم الله وجعلكم فخرا لوطنكم، وأمتكم.

 :   المادة ةمعلم

 

12 

12 

 

 المقسوم 
 المقسوم عليه 

 

 
 ناتج القسمة 



 

 
 

 هـ١٤٤٤م لعـــــا( الأول الدور)  الأول الدراسي الفصل الرياضيات  مـــادة اختبـــار
 
 

 
 

 
 

 

 معلمة المـــادة: ............                                             مديرة المدرسة: ............ 

 

 

 

 السؤال
الدرجة 

 رقمًا 
 اسم المراجعة  التوقيع  اسم المصححة  الدرجة كتابةً 

 

 اسم المدققة التوقيع 

 

 التوقيع 

 

      الأول

 

 

 

      الثاني 

 

 

 

      الثالث 

 

 

 

      المجموع

 

 

 

 المادة : رياضيات
 الصف : لثالث إبتدائي 

   ونصف الزمن:  ساعتان

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 ...........   تعليمإدارة 
 مدرسة ...........  

 (       : )       رقم الجلوس           اسم الطالبة رباعي :..............................................................         الصف: )            (



 استعيني بالله ثم اجيبي عن الأسئلة التالية : 

 
 :           اختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما يأتيالسؤال الأول: 

 إشارة الضرب هي:  1

 _ د + ج  ٪ ب  ×  أ
 

2 
 

 تسمى  ٤=  ٥ ÷ ٢٠
 

 

 جملة جمع  د ضرب جملة   ج جملة طرح  ب  قسمة جملة   أ
 

3 
 

 هو عدد قفزي بمقدار  ٣الضرب في 
 

 

 6 د ٤ ج 2 ب  3 أ
 

٤ 
 

 هو:  ١٠الضرب في العدد رقم الآحاد في جميع نواتج 
 

 

 17 د 7 ج 1   ب  الصفر    أ
                

5 
 

 من طرق إيجاد ناتج الضرب هي 
 

 

 العدد القفزي   د التقريب  ج أ و د  ب  الشبكات  أ
 

6 
 

 الضرب عبارة عن :  
 

 

 غير ذلك  د ضرب متكرر  ج متكرر  جمع   ب  متكرر طرح    أ
 

7 
 
 

  ١٢، ٣،٤من الحقائق المترابطة للأعداد التالية : 
 

 
 

 12=٤+3 د  3=   ٤+12   ج 3=   ٤÷  12 ب  12=٤-3 أ
 

8 
 

 هو   ٢،  ٥= ٢ ÷  ١٠في جملة القسمة 
 

 

 غير ذلك  د ناتج القسمة  ج المقسوم عليه  ب  المقسوم  أ
 

9 
 

 من الطرق التي تساعدنا على إيجاد ناتج القسمة هي : 
 

 جميع ما سبق د الجمع ج النماذج ب  التقريب أ
 

10 
 

 العنصر المحايد الضربي هو : 

 ج ١ ب  2 أ
0 

 ٤ د 0
 

 

 

 

٢٠ 



 : هو   ٥÷٤٥ناتج   11
 

  أ

 8 د ٥ ج 6    ب   9 
 

 

 

12 
 

 فأي المسائل الآتية تحلها لتتحقق من إجابتها:   3=    5  ÷١٥حلت سعاد مسألة القسمة 
 

  أ

  ب  ٥ × ٣

  ج ٣ ÷ ٥

  د ٣+٥

٣-٥ 
 

 

13 
 

 =   6 ÷ ٣٠ناتج 
 

  أ

 د 6 ج ٤ ب  ٥
 

١٠ 
 

 

 جملة الضرب التي تمثل هذه الشبكة:   1٤
 

  أ

٣×٢=6 
 

  ج 9=٣×٣ ب 

 د 8=٤×٢
 

٤×  3=12 
 

 

15  

 لثلاثة عصافير هو:   عدد الإجنحة

  أ

٢ 
 

  ب 

٣ 
  ج

  د 6

١٢ 
 

 

16  
 

 هو   9٢٥كان الناتج هو 9٢٥ما العدد الذي إذا ضربته في 

  أ

٠ 
 

  ب 

  ج ١٠

  د ١

٢ 
 

 

 تكتب بطريقة أخرى هي :  ٤ × ٢ 17
 

  أ

٤ +٢ 
 

  ب 

  د    ٤+٤  ج ٢+٢

٤+8 
 

 

18 
 

 =…. ٢ ÷ ١8ناتج قسمة 
 

  أ

  ب  ٧

٤ 
  ج

  د ٥

9 
 

 

19 
 

 موزة وزعتها بالتساوي على أربع أطباق فكم موزة وضعت في كل طبق؟  ٢٠لدى مها 
 

  أ

١٠ 
 

  ب 

٧ 
 ٥ د ٤ ج

 

 ج

 و :  هفأن ناتج الضرب يكون  ٠  عند ضرب إي عدد في  20
 

 أ
 

 د ٢ ج ١ ب   9      
 

0 
 

 

 

 

 

 

 



   ( أمام العبارة الصحيحة√ السؤال الثاني: ضع علامة )
 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي: ×وعلامة )

 
١ 

 )          (                          القسمة هي عبارة عن جمع متكرر.                                          

 
٢ 

 (                                                              )       خاصية الإبدال لعملية الضرب تعني أن تغير ترتيب الأعداد المضروبة لايغير الناتج.     

 
٣ 

 ( )                                                 .                            ٥هوعد قفزي بمقدار   ٥الضرب في  

 
٤ 

 )          (                                                            من خصائص الضرب الخاصية التجميعية  

 
٥ 

 )          (                           .                             9فإن الناتج يكون ١٠على  9٠عندما أقسم 

 
6 

 )          (                                     يكون الناتج العدد نفسة.                          ١عندما أقسم على  

 
٧ 

 )          (                                   .                                                  ١=9÷ 9ناتج قسمة 

 
8 

            (                                                              )                 أو صفر في منزلة الأحاد.        ٥سوف أحصل دائما على   ٥عندما أضرب في 

 السؤال الثالث: 

 
 ٤٠ريالات فكم سيعيد له البائع إذا دفع له   ١٠علب عصير ثمن العلبة الواحدة  ٤.أشترى فيصل ١

 ريالا؟ً  
 ……………………………………………………………………………………
 …………………………………………………………………………………… 

 

 .  ناتج القسمة( –المقسوم عليه  –.رتب المفردات التالية في مكانها المتاسب ) المقسوم ٢

 أوجد ناتج التالية:   -٣
٤ × ١ .……… =                           
٥ × ٥  .……… = 
٠ × ٧  = ..……… 
6 × ١٠  ……… = 

 أوجد ناتج التالية:   -٤
٣ ÷  ٣   …………=  
٤÷ ٤٢  …………=  

٢ ÷ ٢٠……… =  
 

 انتهت الأسئلة. وفقكم الله وجعلكم فخرا لوطنكم، وأمتكم.

 .............. معلمة المادة : 

 

8 

 
١٢ 



 

 
 

 هـ١٤٤٤م لعـــــا( الأول الدور)  الأول الدراسي الفصل الرياضيات  مـــادة اختبـــار
 
 

 
 

 
 

 

 معلمة المـــادة: ............                                             مديرة المدرسة: ............ 

 

 

 

 السؤال
الدرجة 

 رقمًا 
 اسم المراجعة  التوقيع  اسم المصححة  الدرجة كتابةً 

 

 اسم المدققة التوقيع 

 

 التوقيع 

 

      الأول

 

 

 

      الثاني 

 

 

 

      الثالث 

 

 

 

      المجموع

 

 

 

 المادة : رياضيات
 الصف : لثالث إبتدائي 

   ونصف الزمن:  ساعتان

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 ...........   تعليمإدارة 
 مدرسة ...........  

 (       : )       رقم الجلوس           اسم الطالبة رباعي :..............................................................         الصف: )            (





 استعيني بالله ثم اجيبي عن الأسئلة التالية : 

 
 :           اختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما يأتيالسؤال الأول: 

 إشارة الضرب هي:  1

 _ د + ج  ٪ ب  ×  أ
 

2 
 

 تسمى  ٤=  ٥ ÷ ٢٠
 

 

 جملة جمع  د ضرب جملة   ج جملة طرح  ب  قسمة جملة   أ
 

3 
 

 هو عدد قفزي بمقدار  ٣الضرب في 
 

 

 6 د ٤ ج 2 ب  3 أ
 

٤ 
 

 هو:  ١٠الضرب في العدد رقم الآحاد في جميع نواتج 
 

 

 17 د 7 ج 1   ب  الصفر    أ
                

5 
 

 من طرق إيجاد ناتج الضرب هي 
 

 

 العدد القفزي   د التقريب  ج أ و د  ب  الشبكات  أ
 

6 
 

 الضرب عبارة عن :  
 

 

 غير ذلك  د ضرب متكرر  ج متكرر  جمع   ب  متكرر طرح    أ
 

7 
 
 

  ١٢، ٣،٤من الحقائق المترابطة للأعداد التالية : 
 

 
 

 12=٤+3 د  3=   ٤+12   ج 3=   ٤÷  12 ب  12=٤-3 أ
 

8 
 

 هو   ٢،  ٥= ٢ ÷  ١٠في جملة القسمة 
 

 

 غير ذلك  د ناتج القسمة  ج المقسوم عليه  ب  المقسوم  أ
 

9 
 

 من الطرق التي تساعدنا على إيجاد ناتج القسمة هي : 
 

 جميع ما سبق د الجمع ج النماذج ب  التقريب أ
 

10 
 

 العنصر المحايد الضربي هو : 

 ج ١ ب  2 أ
0 

 ٤ د 0
 

 

 

 

٢٠ 

https://www.wajibati.net/%D8%A7%D8%B3%D8%A6%D9%84%D8%A9-%D8%A7%D8%AE%D8%AA%D8%A8%D8%A7%D8%B1-%D9%86%D9%87%D8%A7%D8%A6%D9%8A-%D8%B1%D9%8A%D8%A7%D8%B6%D9%8A%D8%A7%D8%AA-%D8%AB%D8%A7%D9%84%D8%AB-%D8%A7%D8%A8%D8%AA%D8%AF%D8%A7/


 : هو   ٥÷٤٥ناتج   11
 

  أ

 8 د ٥ ج 6    ب   9 
 

 

 

12 
 

 فأي المسائل الآتية تحلها لتتحقق من إجابتها:   3=    5  ÷١٥حلت سعاد مسألة القسمة 
 

  أ

  ب  ٥ × ٣

  ج ٣ ÷ ٥

  د ٣+٥

٣-٥ 
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 =   6 ÷ ٣٠ناتج 
 

  أ

 د 6 ج ٤ ب  ٥
 

١٠ 
 

 

 جملة الضرب التي تمثل هذه الشبكة:   1٤
 

  أ

٣×٢=6 
 

  ج 9=٣×٣ ب 

 د 8=٤×٢
 

٤×  3=12 
 

 

15  

 لثلاثة عصافير هو:   عدد الإجنحة

  أ

٢ 
 

  ب 

٣ 
  ج

  د 6

١٢ 
 

 

16  
 

 هو   9٢٥كان الناتج هو 9٢٥ما العدد الذي إذا ضربته في 

  أ

٠ 
 

  ب 

  ج ١٠

  د ١

٢ 
 

 

 تكتب بطريقة أخرى هي :  ٤ × ٢ 17
 

  أ

٤ +٢ 
 

  ب 

  د    ٤+٤  ج ٢+٢

٤+8 
 

 

18 
 

 =…. ٢ ÷ ١8ناتج قسمة 
 

  أ

  ب  ٧

٤ 
  ج

  د ٥

9 
 

 

19 
 

 موزة وزعتها بالتساوي على أربع أطباق فكم موزة وضعت في كل طبق؟  ٢٠لدى مها 
 

  أ

١٠ 
 

  ب 

٧ 
 ٥ د ٤ ج

 

 ج

 و :  هفأن ناتج الضرب يكون  ٠  عند ضرب إي عدد في  20
 

 أ
 

 د ٢ ج ١ ب   9      
 

0 
 

 

 

 

 

 

 



   ( أمام العبارة الصحيحة√ السؤال الثاني: ضع علامة )
 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي: ×وعلامة )

 
١ 

 )          (                          القسمة هي عبارة عن جمع متكرر.                                          

 
٢ 

 (                                                              )       خاصية الإبدال لعملية الضرب تعني أن تغير ترتيب الأعداد المضروبة لايغير الناتج.     

 
٣ 

 ( )                                                 .                            ٥هوعد قفزي بمقدار   ٥الضرب في  

 
٤ 

 )          (                                                            من خصائص الضرب الخاصية التجميعية  

 
٥ 

 )          (                           .                             9فإن الناتج يكون ١٠على  9٠عندما أقسم 

 
6 

 )          (                                     يكون الناتج العدد نفسة.                          ١عندما أقسم على  

 
٧ 

 )          (                                   .                                                  ١=9÷ 9ناتج قسمة 

 
8 

            (                                                              )                 أو صفر في منزلة الأحاد.        ٥سوف أحصل دائما على   ٥عندما أضرب في 

 السؤال الثالث: 

 
 ٤٠ريالات فكم سيعيد له البائع إذا دفع له   ١٠علب عصير ثمن العلبة الواحدة  ٤.أشترى فيصل ١

 ريالا؟ً  
 ……………………………………………………………………………………
 …………………………………………………………………………………… 

 

 .  ناتج القسمة( –المقسوم عليه  –.رتب المفردات التالية في مكانها المتاسب ) المقسوم ٢

 أوجد ناتج التالية:   -٣
٤ × ١ .……… =                           
٥ × ٥  .……… = 
٠ × ٧  = ..……… 
6 × ١٠  ……… = 

 أوجد ناتج التالية:   -٤
٣ ÷  ٣   …………=  
٤÷ ٤٢  …………=  

٢ ÷ ٢٠……… =  
 

 انتهت الأسئلة. وفقكم الله وجعلكم فخرا لوطنكم، وأمتكم.

 .............. معلمة المادة : 

 

8 

 
١٢ 



1 

 

 
 هـ  1444للفصل الدراسي )الثاني( للعام    الرياضياتاختبار مادة 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 

 
 درجات الاختبار تقدير 

 

 السؤال   

اسم  الدرجة النهائية 

 المصحح 
 التوقيع اسم المراجع  التوقيع

 

 اسم المدقق 

 

 كتابة  رقما   التوقيع

 

 الأول   
      

  

 

   الثاني
      

  

 

  الثالث
      

  

 

 الرابع
      

  

 

 الخامس  
      

  

    درجات  المجموع 

 

 :  التوقيع                                                   :معلم المادة 

 

 رئيس لجنة الاختبارات بالمدرسة  

 أ. 

 

 لمملكة العربية السعودية ا
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم ب ـ
 مدرسة 

 
 

 المــادة  /   
 الصف   /  
 الزمن    /  

 

 

 ...... الأسئلةإعداد  موذج اختبار نهائي يمكن الاستفادة منه عندن  .... اسم الطالب :

 

 ............................................................... رقم الجلوس :  

 

 .................... الفصل     ...............................................الصـــــف : 

 ..................   التاريخ....................................................  اليوم  : 
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    السؤال الأول:  
 

    :(ناتج ضرب الأعدادفيما يلي ) الإجابة الصحيحة ي رااخت
1 3  ×7  = 
 20 د 21 ج 14 ب 12 أ
2 4  ×7  = 
 6 د 15 ج 14 ب 28 أ
3 5  ×7  = 
 16 د 28 ج 35 ب 21 أ

4 8  ×2  = 
 16 د 6 ج 12 ب 18 أ
5 5  ×10  = 
 63 د 24 ج 40 ب 50 أ
6 7  ×1  = 
 6 د 8 ج 7 ب 2 أ
7 5  ×5  = 
 21 د 28 ج 25 ب 30 أ
8 6  ×0  = 
 1 د 7 ج 0 ب 6 أ
9 3  ×2  = 
 3 د 4 ج 9 ب 6 أ

10 4  ×4  = 
 10 د 12 ج 16 ب 25 أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تابع
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  :الثانيالسؤال 

  لكل جملة قسمة مما يأتي:الإجابة الصحيحة  اري اخت

 

1 8  ÷2  = 
 5 د 2 ج 4 ب 7 أ
2 10  ÷2 = 
 6 د 3 ج 8 ب 5 أ
3 20  ÷4 = 
 10 د 2 ج 5 ب 6 أ
4 35  ÷7 = 
 10 د 5 ج 6 ب 4 أ
5 0  ÷3  = 
 3 د 6 ج 0 ب 1 أ
6 18  ÷6 = 
 14 د 8 ج 4 ب 3 أ
7 42  ÷7 = 
 17 د 6 ج 3 ب 5 أ
8 36  ÷6 = 
 9 د 12 ج 6 ب 3 أ
9 40  ÷8 = 
 10 د 9 ج 7 ب 5 أ

10 81  ÷9 = 
 9 د 12 ج 6 ب 3 أ

 

 

 

 

 

 

 

 
 تابع
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   السؤال الثالث:
 

   :الفراغ بما يناسبه ياكمل

 أستعمل خاصية الابدال.      
   9  ×2 = 18 
      2  ×    = 18  

 ضع الرمز المناسب + ، × ، ÷  لجعل   
 صحيحة الجملة           

           3      10   =  30 
 

            أقارن بوضع الإشارة المناسبة            
                   = ،> ، < 
 
2  × 7       8 

 

 

 

 

 

 اكتب العدد المناسب في الفراغ 

 
 39 ×1  = 

  7  =     ×14 
15=      ÷5   
24  =     ÷6   
20  ÷2    = 
12  ÷4   = 
18 ÷2  = 

   :الرابعالسؤال 

   أمام العبارة الخاطئة:()أمام العبارة الصحيحة و(✓)علامة يضع
 

 )          (  الضرب هو عملية على عددين ويوصف بأنه جمع متكرر  -1

 )          (    18=  6×  2ناتج ضرب العددين  -2

 )          (  بجملة الضرب  4×  5نسُمي  -3

 )          (  (×.......4×7( = )6×4× ) 7هو العدد المفقود في  9العدد  -4

 )          (   9= 3×  3ناتج ضرب العددين  -5

 )          (  فإن الخاصية إبداليه  8× 4=  4×  8إذا كان  -6

 )          (    4×8يساوي ناتج  3×5ناتج ضرب  -7

 )          (  8وناتج القسمة هو   2المقسوم علية  8=  2÷   16في الجملة العددية  -8

 )          (  فإن الناتج يكون العدد نفسه  ،1عندما أقسم أي عدد على  -9

 )          (  (2×3×)4= 2(×3×4ناتج ضرب )  -10

 

 انتهت الأسئلة،،، 
 مع تمنياتي لكن بالتوفيق والنجاح  

 معلمة المادة/ 

1 2 

4 3 

 

 



1 

 

  
 

    :(ناتج ضرب الأعدادفيما يلي ) رالإجابة الصحيحةااخت  السؤال الأول:
 : أرجل فكم رجلاً لعنكبوتين   8إذا كان للعنكبوت  1
 28 ج 16 ب 30 أ
2 6 × 0  = 
 7 ج 0 ب 6 أ
3 8  ×1  = 
 8 ج 7 ب 6 أ

 هي   5×  4ناتج ضرب  إيجاد  الطريقة التي لا تساعدني على  4

 التقريب  ج عمل شبكة ب القفزي  العد أ
5 5 × 3  = 
 18 ج 17 ب 15 أ
 هو   2× 3معنى  6
 2-2-2 ج 2+2 ب 2+2+2 أ
7 5  ×10  = 
 24 ج 40 ب 50 أ

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة الــتـعـلـيــم

 مكتب 

 المدرسة

  1444/  8:     / التاريخ                        
                                                            هـ                                                                                                    

 : الصف

                                                          :                                                                                                                             الفترة 
 : زمن ال

 

 هـ1444  لعام (الدور الأول الثاني)الفصل الدراسي   الرياضياتأسئلة اختبار مادة 

إعداد   موذج اختبار نهائي يمكن الاستفادة منه عند ن   ة : / ـ اسم الطالب 
 الأسئلة 

 /    رقم الجلوس :                    الفصل : 

 الرابع الثالث  الثاني الأول  لسؤالا
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                  

                             40 

 

     الدرجة

     المصحح

     المراجع
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 : تساوي   5×7إن قيمة ف 35=  7×  5إذا كان  8

 35 ج 14 ب 12 أ

9 
                         الجملة العددية التي تمثل هذه الشبكة

 30=5×6 ج 12=2×6 ب 6=2×3 أ
 =   5×2×3ناتج ضرب  10

 35 ج 30 ب 25 أ

  لكل جملة قسمة مما يأتي:الإجابة الصحيحة  اراخت :الثانيالسؤال 

1 40  ÷10= 
 5 ج 4 ب 3 أ
2 10  ÷5 = 
 4 ج 4 ب 2 أ
3 9  ÷3  = 
 5 ج 4 ب 3 أ
4 20  ÷4 = 
 2 ج 5 ب 6 أ
5 14  ÷7 = 
 3 ج 2 ب 1 أ
6 18  ÷6 = 
 8 ج 4 ب 3 أ
7 0  ÷3  = 
 6 ج 0 ب 1 أ
 متساوية فإن عدد الأصدقاء في كل مجموعة يصبح ؟  تينصديقا في مجموع 12إذا تم تقسيم  8

 6 ج 4 ب 3 أ
 من أصدقائه بالتساوي ,فأخذ كل واحد منهم : 4على  أقلام 8وزع محمد  9

 6 ج 5 ب 2 أ

10 

 =.......... 3÷12ناتج قسمة 

 12 ج 4 ب 3 أ

 



3 

 

 :اكمل الفراغ بما يناسبه  السؤال الثالث:
 

     

   :الرابعالسؤال 

    أمام العبارة الخاطئة: ( )أمام العبارة الصحيحة و(✓)علامة عض
 )          (  الناتج يكون العدد نفسه ، فإن 1عندما أقسم أي عدد على  -1

 )          (  هو المقسوم 4, العدد  4= 8 ÷ 32في الجملة  -2

 )          (    عند قسمة  صفر على أي عدد )عدا الصفر( يكون الناتج صفرًا -3

 )          (  1= 9÷9ناتج قسمة  -4

 )          (  الضرب هو عملية على عددين ويوصف بأنه جمع متكرر  -5

 )          (     77=  10×  7ناتج ضرب العددين  -6

 )          (  فإن الخاصية إبدالية  4×8 = 8×4ضرب إذا كان  -7

 )          (  فسوف أحصل دائما على صفر في منزلة الاحاد 10عندما أضرب في   -8

 )          (  9=3×3ناتج ضرب  -9

 )          (  8القسمة هو  وناتج  2المقسوم علية  8=  2÷   16في الجملة العددية  -10

 

 انتهت الأسئلة،،، 
 بالتوفيق والنجاح    ممع تمنياتي لك

  

 أستعمل خاصية الابدال.      
   9  ×2 = 18 
      2  ×    = 18  

 ضع الرمز المناسب + ، × ، ÷  لجعل   
 صحيحة الجملة           

           3      10   =  30 
اقع الحياة           مسائل من و

 
 كم عجلة في أربع دراجات ؟      
 
 

 ................... 
 
 

 

 
 

 4أقلام، إذا كان سعر القلم الواحد   5أشترى خالد 
 ريالات، فكم ريالا دفع للبائع؟  

 
  ................... 

 

 



                                    

                              

    

  ه ـ ١٤٤٤الأختبار النهائي للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني ( الدور الأول ) لعام   

    أختر الإجابة الصحيحة لكل مما يلي:الأول  أ) السؤال 

 
᠍
  اسم المراجع  اسم المصحح الدرجة كتاᗷة  الدرجة رقما

  توقᘭعه   توقᘭعه   

  الصف   اسم الطالب

١  
  أختر جملة الضرب التي تعبر عن الشبكة في الشكل التالي  

    ٦=  ١×  ٦د)     ٨=  ٤×  ٢ج)    ١٠=  ٥×  ٢ب)      ١٢=    ٤×    ٣أ)  

٢  
  تعني .......  ٥×  ٤العبارة 

  ٥+  ٥+  ٥+  ٥+  ٥د)      ٤+  ٤+  ٤+  ٤+  ٤ج)      ٥+  ٥+  ٥ب)    ٤+  ٤+    ٤+    ٤أ)  

٣  
  تشرب مها كوبين من الحليب يومياً ، فكم كوباً تشرب في أسبوع ؟ 

  أكواب   ٨=  ٤×  ٢د)   كوب  ١٢=    ٦×    ٢ج)    أكواب  ١٠=  ٥×  ٢ب)    كوب  ١٤=  ٧×  ٢أ)  

٤  
  كم ضلعاً لثلاثة مربعات ؟  

  ضلع   ١٤د)     ضلع   ١٢ج)      أضلاع   ٦ب)     أضلاع  ٨أ)    

٥  
  = .............   ٨×    ٣فإن قيمة   ٢٤=  ٣×  ٨إذا كان 

  ٢٤د)       ٢٨ج)      ٤٠ب)       ١٦أ)    

٦  
  جملة الضرب الخاطئة فيما يأتي هي  

    ٨=  ٤×  ٢د)     ٢٥=    ٥×    ٥ج)      ٢٠=  ٣×  ٦ب)      ٩=  ١×  ٩أ)  

٧  
    ،   ١١،  ١٠،   ٧،  ٦،   ٣،   ٢ما العدد التالي في النمط ؟     

    ١٤د)     ١٥ج)    ١٣ب)     ١٢أ)  

٨  
  هي   ٦×    ٥الطريقة التي لا تساعدني على إيجاد ناتج  

  د)  التقريب    ج)  رسم صورة    ب)  عمل شبكة    أ)  العد القفزي 

٩  

  تم تمثيلها باستعمال الطرح المتكرر على خط الأعداد ؟   أي الجمل العددية  التالية 

    ٢=    ٣÷   ٦د)       ٤=  ٢÷  ٨ج)      ٤=  ٣÷  ١٢ب)       ٣=  ٣÷  ٩أ)  

١٠  
  صحيحة ؟   ٥=    ÷   ٥٠أي الأعداد التالية يجعل الجملة   

    ٤د)     ٣ج)    ١٠ب)     ٥أ)  

  
  المملكة العربية السعودية 

  وزارة التعليم 
  ------ إدارة التعليم  
  ------ مكتب التعليم 

 ---------- مدرسة  

  المادة : رياضيات  
  ساعتان الزمن : 

  الصف : ثالث ابتدائي  
  الفصل الدراسي : الثاني  

 ٢عدد الأوراق : 

  انتقل للصفحة التالية  >>> 

١٠ 
 



 

   ج)اوجد ناتج مايلي :

    : ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي الصحيحة وعلامة ( ) أمام العبارة ضع علامة ( ب) السؤال الأول   

    الأعداد التي يتم ضربها تسمى عوامل    ١

٤=    ٤×    ٠  ٢      

    خاصية الإبدال لعملية الضرب تعني أن تغيير ترتيب الأعداد المضروبة لا يغير ناتج الضرب    ٣

    مجموعة الحقائق التي تستعمل فيها الأعداد نفسها تسمى الحقائق المترابطة    ٤

      ١يكون الناتج هو العدد  ١عند ضرب أي عدد في   ٥

  

                                                                   الجداول التالية بما يناسبها : السؤال الثاني  أ) أكمل 

  

  

  

    أكمل الفراغات التالية بما يناسبها :) بالسؤال الثاني : 

  

    :  أجيب عن الأسئلة التالية الثالث : السؤال 

  أكتب جملة القسمة المناسبة ثم أجد الناتج  ب)                                         أكتب جملة الضرب المناسبة ثم أجد الناتج           أ)   

  

  

    

  

  ٥القاعدة : أقسم على 

  ٤٥  ٣٥  ٣٠  ٢٠  ٥  المدخلات 

            المخرجات 

  ٤القاعدة : أقسم على 

  ٣٢  ٢٨  ٢٤  ٢٠  ١٦  المدخلات 

            المخرجات 

٢÷   ٠  = .........   ٦×    ٢   ......... =  

٣÷  ١٨  = .........   ٣×    ٥  ......... =  

٤÷  ٣٦  = .........   ٨×    ٩  ......... =  

٥÷  ٤٠  = .........   ٦×    ٩  ......... =  

١÷   ٨  = .........   ٧×    ٧   ........ =  

 
 ٥ 

 
١٠ 

 ئلة سهت الأانت

 
١٠ 

 
 ٥ 



                                    

                              

    

  ه ـ ١٤٤٤الأختبار النهائي للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني ( الدور الأول ) لعام   

       أختر الإجابة الصحيحة لكل مما يلي:الأول  أ) السؤال 

 
᠍
  اسم المراجع  اسم المصحح الدرجة كتاᗷة  الدرجة رقما

  توقᘭعه   توقᘭعه   

  الصف  نموذج اجابة  اسم الطالب

١  
  أختر جملة الضرب التي تعبر عن الشبكة في الشكل التالي  

    ٦=  ١×  ٦د)     ٨=  ٤×  ٢ج)    ١٠=  ٥×  ٢ب)      ١٢=    ٤×    ٣أ)  

٢  
  تعني .......  ٥×  ٤العبارة 

  ٥+  ٥+  ٥+  ٥+  ٥د)      ٤+  ٤+  ٤+  ٤+  ٤ج)      ٥+  ٥+  ٥ب)    ٤+  ٤+    ٤+    ٤أ)  

٣  
  تشرب مها كوبين من الحليب يومياً ، فكم كوباً تشرب في أسبوع ؟ 

  أكواب   ٨=  ٤×  ٢د)   كوب  ١٢=    ٦×    ٢ج)    أكواب  ١٠=  ٥×  ٢ب)    كوب  ١٤=  ٧×  ٢أ)  

٤  
  كم ضلعاً لثلاثة مربعات ؟  

  ضلع   ١٤د)     ضلع   ١٢ج)      أضلاع   ٦ب)     أضلاع  ٨أ)    

٥  
  = .............   ٨×    ٣فإن قيمة   ٢٤=  ٣×  ٨إذا كان 

  ٢٤د)       ٢٨ج)      ٤٠ب)       ١٦أ)    

٦  
  جملة الضرب الخاطئة فيما يأتي هي  

    ٨=  ٤×  ٢د)     ٢٥=    ٥×    ٥ج)      ٢٠=  ٣×  ٦ب)      ٩=  ١×  ٩أ)  

٧  
    ،   ١١،  ١٠،   ٧،  ٦،   ٣،   ٢ما العدد التالي في النمط ؟     

    ١٤د)     ١٥ج)    ١٣ب)     ١٢أ)  

٨  
  هي   ٦×    ٥الطريقة التي لا تساعدني على إيجاد ناتج  

  التقريب  د)    ج)  رسم صورة    ب)  عمل شبكة    أ)  العد القفزي 

٩  

  تم تمثيلها باستعمال الطرح المتكرر على خط الأعداد ؟   أي الجمل العددية  التالية 

    ٢=    ٣÷   ٦د)       ٤=  ٢÷  ٨ج)      ٤=  ٣÷  ١٢ب)       ٣=  ٣÷  ٩أ)  

١٠  
  صحيحة ؟   ٥=    ÷   ٥٠أي الأعداد التالية يجعل الجملة   

    ٤د)     ٣ج)    ١٠ب)     ٥أ)  

  
  المملكة العربية السعودية 

  وزارة التعليم 
  ------- إدارة التعليم  
  ------ مكتب التعليم 

 -------- مدرسة  

  المادة : رياضيات  
  ساعتان الزمن : 

  الصف : ثالث ابتدائي  
  الفصل الدراسي : الثاني  

 ٢عدد الأوراق : 

  انتقل للصفحة التالية  >>> 

١٠ 
 



https://www.wajibati.net/%D8%A7%D8%B3%D8%A6%D9%84%D8%A9-%D8%A7%D8%AE%D8%AA%D8%A8%D8%A7%D8%B1-%D9%86%D9%87%D8%A7%D8%A6%D9%8A-%D8%B1%D9%8A%D8%A7%D8%B6%D9%8A%D8%A7%D8%AA-%D8%AB%D8%A7%D9%84%D8%AB-%D8%A7%D8%A8%D8%AA%D8%AF%D8%A7/


 

   ج)اوجد ناتج مايلي :

    : ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي الصحيحة وعلامة ( ) أمام العبارة ضع علامة ( ب) السؤال الأول   

  √  الأعداد التي يتم ضربها تسمى عوامل    ١

٤=    ٤×    ٠  ٢    ×  

  √  خاصية الإبدال لعملية الضرب تعني أن تغيير ترتيب الأعداد المضروبة لا يغير ناتج الضرب    ٣

  √  مجموعة الحقائق التي تستعمل فيها الأعداد نفسها تسمى الحقائق المترابطة    ٤

  ×    ١يكون الناتج هو العدد  ١عند ضرب أي عدد في   ٥

  

                                                                   الجداول التالية بما يناسبها : السؤال الثاني  أ) أكمل 

  

  

  

    ) أكمل الفراغات التالية بما يناسبها :بالثاني : السؤال 

  

    :  أجيب عن الأسئلة التالية السؤال الثالث : 

  أكتب جملة القسمة المناسبة ثم أجد الناتج  ب)                                         أكتب جملة الضرب المناسبة ثم أجد الناتج           أ)   

  

  

    

  

  ٥القاعدة : أقسم على 

  ٤٥  ٣٥  ٣٠  ٢٠  ٥  المدخلات 

  ٩  ٧  ٦  ٤  ١  المخرجات 

  ٤القاعدة : أقسم على 

  ٣٢  ٢٨  ٢٤  ٢٠  ١٦  المدخلات 

  ٨  ٧  ٦  ٥  ٤  المخرجات 

٠=    ٢÷   ٠  ١٢=    ٦×    ٢  

٦=  ٣÷  ١٨  ١٥=    ٣×    ٥  

٩=  ٤÷  ٣٦  ٧٢=    ٨×    ٩  

٨=  ٥÷  ٤٠  ٥٤=    ٦×    ٩  

٨=    ١÷   ٨  ٤٩=    ٧×    ٧  

 
 ٥ 

 
١٠ 

 ئلة سهت الأانت

 
١٠ 

 
 ٥ 

٤=   ٢×  ٢ ٦=  ٢÷   ١٢ 

٩ ٠ ٨ ١٠ ١٠ ١ 


